



## VYHODNOTENIE PRIPOMIENOK

k materiálu „**Návrh Všeobecne záväzného nariadenie Bratislavského samosprávneho kraja č. ... / 2012 zo dňa 30. marca 2012**

o výške príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach, v školských účelových zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja a o výške úhrady nákladov na štúdium v jazykových školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja“

Materiál „**Návrh Všeobecne záväzného nariadenie Bratislavského samosprávneho kraja č. ... / 2012 zo dňa 30. marca 2012**

o výške príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach, v školských účelových zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja a o výške úhrady nákladov na štúdium v jazykových školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja“ bol v zmysle § 5 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám od 2.3.2012 (deň začatia pripomienkovania):

- ✓ zverejnený na webovej stránke Úradu BSK:  
<http://www.region-bsk.sk/clanok/elektronicka-uradna-tabula-324403.aspx>
- ✓ a vyvesený na úradnej tabuli BSK, ktorá je umiestnená vo vestibule úradu.

Dňom zverejnia návrhu začala plynúť lehota, počas ktorej mohli fyzické osoby a právnické osoby zaslať pripomienky k návrhu v písomnej forme na adresu:

**Bratislavský samosprávny kraj**

Sabinovská 16  
P.O. Box 106  
820 05 Bratislava 25

alebo e-mailom: [lubica.burdzova@region-bsk.sk](mailto:lubica.burdzova@region-bsk.sk)



**K predmetnému návrhu neboli do dňa ukončenia pripomienkového konania, t.j. 19.3.2012 vznesené žiadne pripomienky.**

Spôsob pripomienkového konania:	bežný
Oslovené subjekty:	verejnosť
Pripomienky zaslané do stanoveného termínu:	0
Pripomienky zaslané po termíne:	0
Počet vznesených pripomienok:	0
Počet akceptovaných:	0
Počet neakceptovaných, z toho počet zásadných	0
Rozporové konanie (s kým, kedy, na akej úrovni, s akým výsledkom):	0
Počet odstránených pripomienok:	0
Počet neodstránených pripomienok:	0

BRATISLAVSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ  
SABINOVSKÁ 16, P.O.BOX 106  
820 05 BRATISLAVA 25  
IČO: 36 06 36 06  
-16-

  
Ing. Roman Csabay  
riaditeľ

Odboru školstva, mládeže a športu Ú BSK